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Yemuotii cuém | ¢

CobepuTte Msium B oTBEeTax KOTOPbIX 5
NEeCATKOB.
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CocuuTtanTe npumMmepsbl, HanauTe ¢

450 + 80= 200 - 80=
380 - 90= 7 100=
250 - 70= 690 : 10=
600 :100= 20 o 10=
8 e100= 740 - 80=
430 - 90= 250 + 60 =
350 - 90= 120 - 60=




B none 6abo4ku

nertanm,
JIlenecTKku uBeTOB
cyuTanu.

Ha ogHOM uBeTKe Uux

50 NenecTKkoB RS
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B nepBbI AeHb NpuBe3nu 40 NnapT, a BO BTOPOW Ha 20
napr
6onblue. Bce napTbl pacctaBunu no 20 WITYK B KNacc.

"CKonbKo ¢

(40 + 40+20):20= 5 (kn.)
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(T mEeVaYaYal»)



Bpat u cecTtpa copBanu 32 cnuBbl. 8 CNMB OHX OTAANM
Mame,
a ocTanbHble nogenunu noposHy. Mo ckonbKo cnws

nony4ynnu

(32-8) :2 = 12 cnue

no 12




3adanus Ha cmexasxy




CKOJIbKO KHUZ2 ?

B 6ubnuoTteke Ha ABYX NONKax ObISIO 19 KHWT.

Kynunun HoBble KHUIM N Ha KaXAay1o NOoJSIKy NoCcTaBUnun
eLle CTOSIbKO KHUI, CKOJNTbKO ObIN10 Ha HEW. 4
CKONnbKO Tenepb KHUI CTOUT Ha ABYX NoJiKax ?

38 KHMUTI
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